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東部地域の皆さま、着任４年目となります東部出張所長
の野口でございます。本年度も引き続きよろしくお願いい
たします。
４月１日付の人事異動により、当出張所のメンバーも異
動がございましたので、私から簡単に紹介させていただき
ます。

◆田中所長補佐の後任としまして、月ヶ瀬行政センター
より岡田所長補佐に着任いただきました。

◆住民係の松本係長の後任としまして、学校教育課より
前田係長に着任いただきました。

◆振興係の鈴木さんの後任としまして、新規採用職員の
藤野さんに着任いただきました。

◆再任用の堤さんの後任としまして、農政課より
高木さんに着任いただきました。

P.1 新年度の挨拶、新型コロナワクチンの接種について

P.2 協力隊活動報告・予定（寺尾）

P.3 協力隊活動報告・予定（若井）

P.4 出張所の新しい職員の紹介、地域情報コーナー（記事募集）
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また、『新型コロナウイルス』に対する対応としましては、
新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置づけにつ
いて、５月８日（月）に５類感染症に変更する方針が決定と
なりましたが、５類となりましてもコロナウイルスの感染力
が弱くなる訳ではございません。地域の皆さま方におかれ
ましても、引き続き、現状に応じた感染対策に取り組んで
いただきますようお願いいたします。
引き続き、東部出張所は地域の皆さまが安心して暮らし
ていただけるよう、親切丁寧な対応を目指してまいります。
最後に、新たなメンバーを迎え、東部地域の課題解決並
びに地域振興に、出張所の職員と地域の皆
さま方のお力をお借りしながら努めてまいり
たいと考えております。地域の皆さまには、新
しい体制となりました東部出張所につきまし
ても、引き続き、ご理解、ご協力いただきます
ようお願い申しあげます。

接種券の発送について 予約方法について

👉発送対象者

オミクロン株対応ワクチンを1回接種済で、
①60歳以上の人
②5～59歳の人で、4回目接種時に基礎疾患がある・
医療従事者であると申請したこと等が市で確認でき
る人

※60～64歳の人は基礎疾患のある人、医療従事者等
のみ接種可

👉発送時期

5月22日（月）より順次発送予定

👉予約方法

➢ 予約開始：5月25日（木）午前11時から

※予約殺到による混雑を避けるため、年齢別に予約開始時期
を設けています。詳細は市ホームページをご確認ください。

※今年度は集団接種の実施予定はありません

新型コロナウイルス
ワクチン接種コールセンター

午前９時～午後５時（土・日・祝日除く）
※かけ間違いに注意

0120-340-112

インターネット
予約受付

市ホームページで
最新の接種情報
を掲載しています

『こちら奈良市東部出張所だより』は
本年度よりA3版に誌面を拡大してお
届けします。より一層、東部地域の皆
さまへ、協力隊の活動をはじめ、様々
な地域情報をお知らせできるよう努
めていきます。

と う



皆さま、こんにちは。５月号より「す・とうぶだより」がリニューアルしまし
た。 各隊員のお知らせや報告が１ページずつになり念願の「カラー」に
なりました！「身体メンテナンス」や地域の皆さまへのお知らせは、「す・と
うぶだより」で周知・PRして参りますので、今後ともよろしくお願いいたし
ます。

さて、令和４年度末で私達が大変お世話になった職員さんの異動があ
りました。
お会いする度にあたたかい励ましの言葉をくださった田中所長補佐
（写真上段中央）。
２期隊の先輩方を含めて、私達の任用時から大変お世話になった振
興係の鈴木さん（写真下段中央）。一緒にご挨拶回りに同行して下さっ
たり、柳生街道も一緒に歩いたり、たくさんの楽しい思い出があります。
やはりお別れは寂しいですが、今後のご活躍をお祈りしております。笑
顔でお別れな写真です。出会いに感謝です。

「身体メンテナンス」ご参加にあたってのお願い

【持ち物】飲み物（水分補給）、運動靴（内履き）、スポーツタオル２枚

※当日に同意書の記入があります。ご自宅で体温を計測してお越しください
※マスクの着用は個人の判断を基本とします

➢ 日時 5月10日(水)、 24日(水)
13時30分～15時00分

➢ 内容
第1部 13時30分～ [45分]

太極舞・FITNESS養生気功

第2部 14時15分～ [45分]
タオルストレッチ

➢ 場所 田原公民館2階集会室

➢ 日時 5月10日(水)、31日(水)
10時00分～11時30分

➢ 内容 タオルストレッチ・太極舞

➢ 場所 興東公民館狭川分館

須川町公民館-集まろうの会

➢ 日時 5月15日(月)
13時30分～15時00分

➢ 内容 ご参加の皆さまとおしゃべり
しながら、「どんなことをした
いか？」といったことをご相
談させていただきます

➢ 場所 須川町公民館

第15回 柳生さくら祭

４年ぶりの開催、誠におめでとうございました。写真で
しか知らなかったお祭りに初めて参加させていただきま
した。
たくさんの楽しいステージプログラムの中に、私の「ミ
ニ身体メンテナンス」の時間をいただきました。ついに憧
れだったさくら祭のステージに立ち、感無量。とても嬉し
かったです。
柳生さくら祭実行委員会の皆さま、柳生地区自治連合
会の皆さま、そして一緒に身体を動かしてくださった皆さ
ま、ありがとうございました。

Kちゃん（コールダック）

柳生観光PRサポーター
奈良・柳生プチ観光大使

ずっと会いたかったKちゃ
んにやっとお会いできま
した！ 感動・・・かわいい！

Kちゃんやで～

P.2

田原公民館で身体メンテナンス 狭川分館で身体メンテナンス

地域おこし協力隊：寺尾志保

※どなたでもご参加いただけます
※申込不要。当日会場までお越しください

※須川町にお住まいの方
※申込不要。当日会場までお越しください

※狭川地区にお住まいの方
※申込不要。当日会場までお越しください



P.3

空き家でお困りの方
にお気軽に相談して
いただけるよう、活動
のPRチラシを作成し
ました。
色々な場面で配布し、
お困りごとの解決の
一助になれるよう努
めます。

奈良市地域おこし協力隊（東部） 瓦版 Season3.0

す・とうぶだより 令和５年５月号

奈良市東部地域おこし協力隊
事務所 奈良市大柳生町4735

TEL 0742-93-0178（不在時あり）

➢ 令和4年度 空き家現地調査

昨年8月から12月までかけて、東部5地区の空き家の現地調査
を進めてまいりました。ご近所に伺うこともあり、皆さまにはご協力
いただき、ありがとうございました。

東部5地区で、約250軒の住宅を見て周りましたが、空き家と思
われる住宅が約180軒ありました。
その内、令和元年度に実施した現地調査の結果には挙がっていな

かった、新たな空き家と思われる住宅は約50軒に上りました。

➢ 空き家対策活動の今後

現在、空き家現地調査の結果を基に、空き家所有者と思われる方にアプローチしています。空き家の今後の活用意
向等をお聞きし、1軒でも多くの空き家が利活用され、古き良き日本家屋を残していけたらと思います。

これからは、地域の皆さまをはじめ、空き家所有者の方とお話しする機会を増やし、皆さまのお困りごとについて、様々
なご相談を受けられるよう体制を整えていきたいと思います。

➢ 第15回 柳生さくら祭に参加しました🌸

４年ぶりの開催とお聞きし、僕たち協力隊も初めての参加なので、
どのような雰囲気なのかと楽しみにしていました。地域おこし協力隊
のブースもあり、若井の活動PRとしてこれまで実施してきたDIY体
験の様子などを展示しました。
初日はあられが降るなどあいにくの天気でしたが、2日目は快晴
で、2日間で多くの来場者があったとお聞きしました。下記の開設予
定のサロンを“桜鏡つなぎ亭-柳生陣屋跡前-”と名付け、桜まつり
の来場者に畳でゆったりと休憩してもらえるように開放していました。
おかげ様で約30人ほどの方が来てくださいました。また、移動式二
畳の茶室も展示しました。忙しくも楽しい時間を過ごすことが出来ま
した。

➢空き家相談が出来るサロンを開設予定

柳生町でサロン開設の準備をしています。空き家を所有していることに困っている人、田舎暮らしや古民家に興味が
ある人、東部地域で住んでみたい人、色々な思いを持った人が気軽に集まれる楽しい場所をつくりたいと思います。

これまでの活動

⚫ 古民家改修DIY体験
⚫ かまどごはん体験
⚫ 古民家見学

⚫ 音楽演奏会
⚫ 写真・動画撮影会
⚫ 意見交流会

ご興味のある方は協力隊事務所まで
お気軽にお問い合わせください！

地域おこし協力隊：若井義治



今年度も早いもので１ヶ月が過ぎました。新社会人や新入生の皆さんは新しい環境に慣れてくるころでしょうか。
さて、4月1日付の人事異動により、東部出張所の職員も異動がございましたので、この場をお借りして新しい職員
からひとこと、ご挨拶申し上げます。

✨岡田 康彦（所長補佐）

【ひとこと】
はじめまして。この度、月ヶ瀬行政センターから異動
して参りました、岡田でございます。
前部署では住民票等の発行やマイナンバーカード
申請事務をしておりました。まだカードを持っておら
れない方は申請に必要な写真も撮影いたしますの
で出張所までお越しください。地域の皆さまのお力
になれるよう精進いたしますので、よろしくお願いい
たします。

✨前田 俊教（住民係長）

【ひとこと】
はじめまして。教育委員会事務局の学校教育課か
ら異動して参りました、前田と申します。
住民票、戸籍、マイナンバー等を取り扱う出張所の
窓口業務は初めてになりますが、かつて母が育った
東部地域で仕事ができることを嬉しく思っています。
皆さまのお役に立てるよう励んで参りますので、どう
ぞよろしくお願いいたします。

✨藤野 俊介（振興係）

【ひとこと】
皆さまはじめまして。この度、新規採用職員として振
興係に配属となりました、藤野俊介と申します。
職務経験者として、前職では鞄メーカーの営業職と
して勤務しておりました。初めての事ばかりでご不
便をおかけすることもあるかとは存じますが、一日で
も早く東部地域の皆さまのお力になれるよう努力し
て参ります。どうぞよろしくお願いいたします。

✨高木 俊（再任用職員）

【ひとこと】
この度、農政課から異動して参りました高木でござ
います。よろしくお願いいたします。
今までは主に土木関係の業務に従事してまいりまし
たので、地理的には幾分慣れておりますが、窓口業
務は不慣れなためご不便をおかけすることもあるか
と存じますが、一日でも早く皆さまの一助となれます
よう、微力ではございますが日々努めてまいりたいと
存じます。

P.4

今年度より「こちら奈良市東部出張所です」の誌面拡大に伴い、こちらのスペース
に地域情報を掲載するコーナーを設けます。

下記のような営利を目的としない地域情報を掲載いただけます。お気軽に東部出
張所までご相談・ご応募ください。

・東部地域のお祭りや行事、イベント
・公民館の自主グループや自治会等からのお知らせ
・動植物や風景等の四季のお便り etc.

※特定の宗教団体の宗教活動及び特定の政治団体による政治活動や、公序良俗を乱すおそれ
のある場合、その他運営上支障がある場合は掲載をお断りすることがあります。

【応募方法】

毎月8日までに原稿（案）をメール・FAX・持参のいずれかでご入稿ください。

※同月に複数の応募があった場合は、抽選もしくは別月での掲載をお願いする場合があります。

◆掲載までの流れ
（6月号に掲載する場合）

5月8日までに入稿

東部出張所で記事作成

校正確認

6月号に掲載

先月号（こちとう第６８号）でご案内した「Local Coop大和高原キック
オフシンポジウム」を4月15日に開催しました。当日の様子を右の二次
元コードから視聴できますので、ご興味のある方はぜひご覧ください。

「Local Coop大和高原キックオフシンポジウム」

「こちら奈良市東部出張所です」への掲載記事を募集します！！


